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PROGRAMA

Autonomía Municipal Recursos económicos, ingresos municipales, coparticipación,  gasto e inversión
Reunión Plenaria virtual 23 y 30 de Octubre 2020

La Comisión de Asuntos Regionales y Municipales de la Federación Argentina de Colegios de Abogados- FACA  ha comenzado el camino de sostener  y alimentar  las autonomías municipales donde han sido reconocidas y a requerir su establecimiento donde a pesar del tiempo transcurrido desde la incorporación del artículo 123 a la Constitucional Nacional, todavía está pendiente. 

El Presidente de FACA, Dr. José Luís Lassalle, en la reunión plenaria  de Comisión del 8 de mayo 2020 afirmó su posición en favor de la autonomía municipal e instó a la continuidad de la labor con la incorporación de más Colegios a sumarse a la Comisión con el objeto de asumir una posición en conjunto sobre la importancia de la cuestión.   

Temario: Autonomía Municipal contenidos: Recursos económicos, ingresos municipales, coparticipación,  gasto e inversión.

PROGRAMA

Día 23 de Octubre 2020

15:00 Recepción de los asistentes
15: 05 Palabras de Bienvenida.
15:10 Introducción a la Autonomía Municipal. Dr. Osvaldo Camerucci, Secretario de la Comisión 28. Colegio de Abogados de La Matanza 
15:15 Panel inicial

· Dr. Hernán Ariel Colli. Presidente Colegio de Abogados de La Plata.  Abogado Tributarista.
· Dra. Ana Maria de la Vega Profesora de Derecho Administrativo de  la Universidad Nacional de Tucumán y de Universidad del Norte Santo Tomás de Aquino, Católica de Tucumán. 
· Dr. Sebastián Di Capua Director del Instituto de Derecho Administrativo del Colegio de Abogados de San Isidro. 

· Moderador: Dr. Raúl Luis Montero. Relator Jefe de la Asesoría General de Gobierno de la Pcia de Bs. As. Colegio de Abogados de La Plata.

16:10 Debate. Moderadores Dres. Enrique José Marchiaro CA. Rafaela, UNL, UC Santa Fe, AIDM, AADC, y Daniel Fernando Baraglia CA La Matanza, UM, UNLaM, AADC.  

Con la participación de: Dr. José Alejandro Sánchez, Vicepresidente 2° FACA, Consejo A. Resistencia; Dr. Ramón Faustino Pérez, Protesorero FACA, CA Trenque Lauquen; Dr. Carlos Vázquez Ocampo IDEL FACA y CA Morón;  Dr. Alberto J. Rivas, Presidente del Colegio de Abogados de La Matanza; Dr. Humberto Pedro Burgos, Presidente del Colegio de Abogados de Salta y NOA FACA; Dra. Jessica Seimandi, Vicepresidente CA La Plata; Dr. Iván Alexandre Visser,  Presidente CPA Comodoro Rivadavia; Dr. Gustavo Otegui, Presidente del Colegio de Abogados de San Luis; Dr. Roberto Cayetano Espósito, CA San Martín; Dr. Eduardo Zimmermann, CA San Martín; Dr. Omar Basail CA San Martín; Dr. Alberto Fabián Deppeler, CA Zarate Campana;  Dr. Víctor Hugo Rojas Centurión, CA Trenque Lauquen; Dr.  Gustavo Magnaghi, CA Avellaneda Lanús; Dr. Ramiro Trezza CA Lomas de Zamora;  Dra. María Elena Romero, CA Entre Ríos; Dr. Giordano Boggiano, CA Entre Ríos; Dr Domingo Rondina, CA Santa Fe; Dr. Juan Andrés Pisarello, CA Santa Fe; Dr. José Luis Olivera Rivas, CA Santa Fe; Dr. Armando Verdala, CA San Isidro; Dra. Florencia Góngora CA Trelew; Dra. Romina Altamiranda CA Moreno Gral. Rodríguez; Dra. Mónica Nuñez CPA Resistencia; Dr. Adrián  Sergio  Cetrángolo, CA Morón; Dr. Rubén Alberto García UM y CA Morón; Dr. Enrique A. Viviano Hidalgo CA Morón; Dr. Pedro Luis Suárez UM,  UNLaM y CA Morón; Dr. Martín Rivas, CA La Matanza; Dr. Matías Ezequiel García CA Villa Ángela Chaco, Dr. Andrés Ayale, CA. La Matanza; Dr. Mariano Lucas Martínez. CA Trelew; Dr. Franco Gambino, CA La Plata. Dr. Ignacio Chasco Olazabal, Director Escuela de Graduados Colegio de Abogados de Tucumán; Dr. Sebastián Facundo Aguirre Astigueta, Colegio de Abogados de Salta; Dr. Nadir Yasuff, Colegio de Abogados de San Rafael; Dr. Enzo Orosito, C.A San Rafael; Dra. Patricia Piatta, CA La Matanza; Dra. Silvina Machuca, STJ Resistencia; Dr. Alejandro Calabria, CA La Matanza. Dra. Susana Monti, C.A. Morón; Dra.  María Laura Peña CA Entre Ríos; Dra. Carolina A. Grimoldi Acosta, CA Zarate Campana; Dra. Mariza Yolanda Canavesio, CA Formosa; Dr. Diego Rafael Ávila,  Colegio de Abogados IV Circ. Charata, Chaco.

Consejo Académico asesor e invitados: Dr. Néstor Losa, UBA; Dr. Antonio María Hernández UNC; Dr. Daniel Cravacuore, Findel y UNQ; Dr. Iván Darío Tenaglia, U del Este;  Dr. Carlos Alberto Andreucci UIBA y UNLP; Dr. Orlando Pulvirenti, UBA; Dr. Leopoldo Fidyka, ESEIAP,  Dr. Alberto Spota, UBA; Magíster  Susana Campari, UBA; Dr. Gustavo Dutto Secretario de Gobierno Municipalidad de La Matanza, CALM; Lic. Susana Carmen Battista, UNLaM; Dra. Analía De Laurente, Secretaria Comisión Asuntos Administrativos y Municipales Senado de la Nación; Dr. Carlos Rey, Presidente de la Asociación de Justicia de Faltas de la Pcia de Bs. As; Mgter. Hugo Jorge Echarri past Juez  de Cámara Contencioso Administrativo San Martín; Dr. Eduardo Birbet UM; Dr. Marcelo Combi UM; Dr. Gustavo Marchi UM; Dr. Gustavo Rodriguez UM; Dr. Víctor Fernández UM. Dr. Miguel Ángel Torres UM
17:15 Cierre del día.

Día 30 de Octubre 2020

17:00 Recepción de los asistentes
17:05 Conclusiones
18:15 Programación próxima reunión, Anfitrión: Colegio de Abogados de Entre Ríos. 

18:30 Cierre.
 
Coordinación Técnica: Dr. Carlos López  De Belva

Difusión: Dra. Norma Leanza, Gerente FACA

Dirección: Dr. Daniel Fernando Baraglia
Codirección Dra Jessica Seimandi
Secretaria: Dr. Osvaldo Camerucci

Se solicita la inscripción anticipada para poder programar la participación. Al email: danielbaraglia@gmail.com o ocamerucci@yahoo.com.ar 

Link de acceso a la reunión del 23 de octubre de 2020,  a las 15:00 horas  zoom.us: 
htpps:/us02web.zoom.us/j/81730514954?pwd=NENmN216eGR1T3FESVhWWmpRajVLUR09        

ID 817 3051 4954  Código de acceso 809851  

Link de acceso a la reunión del 30 de octubre de 2020,  a las 17:00 horas  zoom.us:

htpps:/us02web.zoom.us/j/82959157730?pwd=aG5TSUg3WGQ5NWd2cnd4dHdva2h3QT09        

ID 829 5915 7730 Código de acceso 349229   
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