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En defensa de la profesién,

FED ERACION ARGENTINA por el mejoramiento de la Justicia
DE COLEGIOS DE ABOGADOS y la vigencia de la Republica






COMISION DE ASUNTOS REGIONALES Y MUNICIPALES


Reunión Plenaria virtual 24 de Septiembre 2021en Celebración del 100° Aniversario de la Federación Argentina de Colegios de Abogados

Grados de Autonomía Municipal y Participación Ciudadana
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La Comisión de Asuntos Regionales y Municipales de la Federación Argentina de Colegios de Abogados- FACA  invita  a este nuevo encuentro. 

La premisa de la que se  parte es que sin la Participación Ciudadana y la intervención de las autoridades institucionales,  la Autonomía Municipal será sólo una expresión de deseos. 
Sobre esta base la Comisión de Asuntos Regionales y Municipales impulsa,  promueve y aviva la autonomía de los municipios en el convencimiento  de que  es la opinión mayoritaria de la gente, su acuerdo y su tratamiento institucional lo que permite hacer realidad la Autonomía Municipal. 

PROGRAMA

Día 24 de Septiembre de  2021
15:00 Recepción de los asistentes

15: 05 Palabras de Bienvenida. 
            Dr. José Luis Lassalle. Presidente de FACA

15:15 Panel inicial
· Grados de Autonomía Municipal

Dr. Daniel Alberto Cravacuore. Investigador. Doctor en Dirección y Gestión Pública Local por la Universidad de Jaén. Politólogo. FINDEL. Profesor de la Universidad Nacional de Quilmes.

· La representación política de la mujer en la gestión local
Magister Susana Campari. Investigadora. Magister en Administración Pública UBA.  Abogada. Profesora de la Universidad Nacional de Buenos Aires.
· Participación ciudadana en las Cartas Orgánicas Municipales
Magister Leopoldo Javier Fidyka. Investigador. Magíster en Dirección y Gestión Pública Local, Unión Iberoamericana de Municipalistas UIM, Universidad Carlos III Madrid, Universidad Internacional Menéndez Pelayo. Abogado. Investigador ESEIAP

· Moderador: Dr. Alberto Deppeler. Colegio de Abogados Zarate Campana.

16:40 EL DEBATE. 
Moderadores Dr Sebastián Di Capua, Colegio de Abogados San Isidro y Dra Elba Patricia Oyarzo, Colegio de Abogados Ushuaia. 
Participan del DEBATE
Dr. Antonio María Hernández UNC; Dr. Néstor Losa, UBA; Dra. María Gabriela Abalos U de Mendoza; Dr. Carlos Alberto Andreucci UIBA y UNLP; Dr. Iván Darío Tenaglia, U del Este, UM; Dr. Enrique Marchiaro. UCA Rafaela y Colegio de Abogados de Rafaela; Dr. Alberto Spota, UBA; Dra. Ana María de la Vega UNT; Dr. Orlando Pulvirenti, UBA; Dr. Raúl Montero UNLP y CALP; Dr. Santiago Tizón, Intendente de Yala y C.A. Jujuy
17:45 Cierre.
Consejo Académico Asesor  Dr. Néstor Losa, UBA; Dr. Antonio María Hernández UNC; Dr. Daniel Alberto Cravacuore FINDEL y UNQ; Magister Susana Campari UBA; Dr. Carlos Alberto Andreucci UIBA y UNLP; Dr. Iván Darío Tenaglia, U del Este; Dr. Orlando Pulvirenti, UBA; Dr. Enrique Marchiaro. UCA Rafaela y Colegio de Abogados de Rafaela; Dr. Alberto Spota, UBA; Dra. Ana María de la Vega UNT; Dra. María Gabriela Abalos U de Mendoza; Magister Leopoldo Javier Fidyka,   ESEIAP;  Dr. Carlos Rey, Presidente de la Federación Argentina de Justicia de Faltas; 
Coordinación Técnica FACA: Dr. Carlos López  De Belva

Difusión: Dra. Norma Leanza, Gerente FACA

Dirección: Dr. Daniel Fernando Baraglia. Colegio de Abogados de La Matanza. AADC. UM UNLaM. 
Codirección Dra Jessica Seimandi. Colegio de Abogados de La Plata. 

Secretario: Dr. Osvaldo Camerucci. Colegio de Abogados de La Matanza.
Inscripción previa y participación al Debate: email danielbaraglia@gmail.com
Actividad no arancelada.

Inscripción al Debate: email danielbaraglia@gmail.com
Link de acceso a la reunión del 24 de septiembre 2021,  a las 15:00 horas  zoom.us:

htpps:/us02web.zoom.us/j/81163896482?pwd=Y1EvYmlvVWVYamZCNWNhRVhBK313dz09      

ID 81163896482

Código de acceso 034208  
