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SANTA FE, 12 de Noviembre de 2021.
Al

Colegio de Abogados

de la Primera Circunscripción
S                       /                       D
De nuestra consideración:




Nos dirigimos a Ud. a los fines de comunicarle que, a partir del día Martes 16 de Noviembre el Registro General comenzará con la atención presencial de Consultas en relación con las tramitaciones inherentes al Departamento Declaratorias.e. La atención presencial  se llevará a cabo a través de turnos obtenidos del turnero web de la Provincia (http://turnos.santafe.gov.ar/turnos/web/frontend.php) 

                                             El horario de atención será todos los días hábiles de 7.30 á 12,30hs.El funcionamiento del turnero ha sido habilitado a partir del día de la fecha



  
   Por otra parte solicitamos a ese Colegio que, de modo colaborativo, concientícen a sus matriculados a que utilicen de modo responsable esta alternativa, lo que significa que: 1.- sea usada para consultas de entidad que no puedan evacuarse por otros modos; 2.- que cumplan rigurosamente con el horario de llegada y de salida y 3.- que anulen los turnos que no utilicen.




  Somos concientes que las necesidades superan las posibilidades de atención presencial hoy existentes, pero es un servicio más, que se suma al de consultas vía web de dicho sector, que estará a disposición de los usuarios.




Saludos cordiales. 
FDO.: 
Dra. Mariela Fregona, Directora Provincial del Registro General - Zona Norte

Dra. M. Graciela Giménez – Directora General Registro General – Zona Norte

Dra. Marta Ortíz – SubDirectora Registro General -Zona Norte
Registro General de la Propiedad – Zona Norte
San Martín 2545 – S3000FSD -  Santa Fe -  Tel. 0342 4577032
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